
2回目調査結果

①味付けについて

具体的な料理

薄い：カレー、炒り卵、野菜入り卵とじ、魚の塩焼き、麻婆豆腐 など

ちょうどよい：ロールキャベツ、八宝菜、ぶりの照り焼き、グラタン、天ぷらうどん、山菜うどん

濃い：なし

②病院食について

おいしいと感じた料理、また食べたいと感じた料理

・天ぷらうどん(8名) ・ハンバーグ和風ソースかけ(3名)

・カレーライス(3名) ・ミートローフ(2名)

・クリーム煮(2名) ・煮魚(2名)

・冷やし中華 ・八宝菜

・ポテトグラタン ・魚のチーズ焼き

・豚肉の冷しゃぶしゃぶ ・アジフライ
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③ご意見、ご要望

〈味付けについて〉

・おかずに塩気が欲しい、濃い味にしてほしい（４人）

・正直もっと味が薄く美味しくないのではないかと思いましたが、全然違った（２人）

・ゼリーの味が無かった

・全体的に味が薄いと感じた

・味つけが好みじゃない

・夏は塩味強くして欲しい

・浅漬けのようなものは、レモン等を効かせた方がより食が進むのではないかと感じた

・味つけがシンプルの方が良い。素材で食べたい

・もやしの味噌汁のもやしが青臭かった

〈量について〉

・お粥が多い（2人）

・小鉢１個の量が多い

・全体的に量が少ない

〈提供頻度について〉

・麺の提供頻度を増やして欲しい、夏だけでもいいから増やしてほしい（２人）

・もう少しパン食があってもいい

・久しぶりにパンが出て嬉しかった

〈食感について〉

・肉がパサパサしていた

・魚類がパサパサしていた

・魚を箸でほぐす時かたい、食べるときの硬さは大丈夫

・麵がくっついていた、何とかして欲しい

・魚に焦げ目付けて欲しい

・入れ歯なので薄い野菜が食べづらい

〈その他〉

・家でもまねしたい（２人）

・栄養あっていい

・健康的だった

・毎食口に入れるたび、きちんと作っているなと感じた

・専門家が作るからそれなりに美味しい

・家で出ないような料理がでて嬉しい

・バラエティーに富んで良い

・温かくて良い

・デザートおいしい

・野菜が多くて良い



まとめ・今後の対応

患者がおいしいと思う料理を知ることができたため、人気のあるメニューは新病院の献立にぜひ組み込むこと

を検討します。反対に見直しが必要なメニューもあったため、調理方法や食材の組み合わせ、味など日々多角

的に確認・検討を繰り返し改善に努めます。


